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Az LMP 2011. október 19-én vitanapot rendez  
a Parlamentben a 

női esélyegyenlőségről  
 

 

Jellemző, hogy ezt a témát az SZDSZ-utódpárt tartja fontosnak. Amint az 
ősliberális Petőfivel kapcsolatban leírtam, a liberalizmus – sajnos – az indulása 
idejében szükségszerű volt, tegnapra azonban helyes (!) céljait elérte, mai képviselői 
késésben lévő epigonok, akiknek a tevékenysége bomlasztja a társadalmat, s velük 
szemben ma ugyanolyan létjogosult a fellépés, mint annak idején a liberalizmus 
fellépése volt a kereszténység ellen. (Nem csak a katolicizmus ellen, hanem az 
egyházak igazi megújulását nem hozó protestantizmus ellen is. Éppen a reformációban 
való csalódás erősítette a mindenféle egyházak elleni fellépést, "az ész uralmát", az 
ateizmust.) 

A női esélyegyenlőség – őszintébb megnevezéssel: feminizmus – követelése a 
legenyhébb kifejezéssel: oktalanság. 

Mert miről van szó? A feministák kikkel akarnak egyenlő esélyűek lenni? A 
férfiakkal. A férfiakkal? De hiszen ez ostobaság! Azon túl, hogy e törekvésükkel 
frontot nyitnak azokkal szemben, akikkel együttműködésre, együtt-alkotásra, 
együttélésre vannak "ítélve", törekvésük önártó. 

Gondoljuk végig ugyanis életünk színtereit, s főleg életünk eredményeit! 
(Előnyöm van: nyugdíjasként ezek jobban látszanak.) Élete alkonyán van-e olyan nő 
vagy férfi, aki többre becsüli volt munkahelyén elért eredményeit, beosztását, mint a 
gyermekei (puszta) létét, majd unokái megjelentét?! Aligha! 
S kinek van ebben a legfőbb eredményben, örömben oroszlánrésze?! Ki merné állítani, 
hogy nem a nőnek, anyának, nagymamának?! 

Igen nem tisztelt feministák! Ha már valamiért szót emelni kívánnak, tudják, mit 
ajánlok? No nem a férfiak vigasztalását, ami pedig a fentiekből következne. Hanem 
női mivoltuk példátlan előnyeinek hirdetését, hogy büszkén és örömmel vállalják az 
anyaszerepet (aminek megingásáról értekezett Pokol Béla), hiszen ha nem születnek 
gyermekek, akkor minden beszéd, erőfeszítés, munka okafogyott. S hogy ezt a 
szerepüket felelősen betölthessék, hirdessék a nőnevelés fontosságát és tevékenyen 
segítsék azt a példát adó Veres Pálné módjára! Annyi módosulással, hogy ma nem a 
nőknek általában a tanulásra ösztönzése a cél (mert ezt már elérték), hanem az 
anyaszerepre, a család összetartására való felkészítése. Ennek a keretei kidolgozásra 
várnak. 
 


